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Sifirdan ZIRVEYE Dev Matematik Egitim Seti USLU SAYILAR SORU ¢OzUMm

1) Tam sayilar kimesinde tanimli
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2 n-m+2 tane

bagintisi veriliyor.
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Buna gore
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Isleminin sonucu kactir? |
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2. PAKET

Yanda basamaklari 1 den baslanarak
ardisik dogal sayilar ile
numaralandiriimis bir merdiven
gosterilmistir. Sekildeki kurbaga 2 nin
kuvvetleri olan basamaklara ziplayarak
yukariya ¢ikmaktadir.

Kurbaganin en son bastigi basamak
numarasi ile iki 6nceki bastigi basamagin
numarasi toplami toplami 40 tir.

Kurbaga en son hangi numarali
merdivene basmistir?
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3) Cokgenlerden ve sayilardan olusan asagidaki sistemde
cokgenin kenar sayisinin iki kati kadar, icine yazilan sayinin
kuvveti aliniyor.

Buna gore asagidaki ¢garpma islemindeki
Cokgenin kenar sayisi kagtir?
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USLU SAYILAR SORU ¢OzUM

X marka Satis
miktari

Y marka Satis
miktari
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2. PAKET

Bir satis elemani iki markanin satiglarini
inceleyip yandaki tabloyu olusturuyor.
4. ginden sonraki glinlerdeki satis
miktarlarinin bu dizen dahilinde
olacagini tahmin ediyor.

Satislarin her iki markada esit olmasini
bekledigi giin 25. giin olduguna gore

24 |p
a ifadesinin esiti kagtir?
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Sifirdan ZIRVEYE Dev Matematik Egitim Seti USLU SAYILAR SORU ¢OzZUM 2. PAKET

Usli sayilar konusuna calisan iki 6grenci konuyu daha iyi
anlamak icin asagidaki gibi bir oyun gelistiriyor. 4 kart alip
Uzerine pozitif tam sayilar yaziyor.

6) Rakamlarihem 3 iin hem de 2 nin (ayni anda)
kuvvetlerinden olusan dogal sayilara cok yonlii dogal
sayilar denir.

2 3 4 n Ornek: 94 sayisi ¢ok yonlii bir dogal sayidir. 9=3% 4=22
Lkart 2. Kkart 3.Kkart 4. kKart Buna gére asagidaki yargilardan hangileri kesinlikle
dogrudur ?
Ogrencilerden biri aklindan bir pozitif tam sayi tutacak ve |. En biyuk tic basamakl cok yonlii dogal sayi 999 dur
tuttugu sayryin dnce 1. karttaki sayr kadar kuvvetini | 1. En biiyiik iki basamakli cok yonlii dogal sayi 98 dir.
alacak buldugu sonucun 2. karttaki sayi kadar kuvvetini | 1. Basamaginda 0 bulunan sayilar ¢ok yénlii dogal sayi olamaz.
alacak ve bu islemi kartlar bitene kadar uygulayacaktir. i IV. Basamaginda 1 bulunan sayilar cok yonlii dogal sayi olamaz.

Bu islemin sonucunda bulunan sayi 2563 olduguna gére
n ve 6grencinin aklinda tuttugu sayi kagtir?
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2. PAKET

7) Tek hicreli canlilarin Gremesini inceleyen bir bilim adami
uzerinde calistigl tek hicrelinin cogalmasiyla ilgili su

bilgileri kaydetmistir ;
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Buna gore
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*1. Evrede canh 3 e bolinmustlr. Ortamda 3 canh
gozlemlenmistir. 5
* 2. Evrede yine her bir canli 3 e bolinmustdr. E
* Her evrede canlilar 3 e boélinerek cogalamaya
devam etmiglerdir. |

Bir siire sonra ortamda 272 adet bir hiicreli
bulunduguna gére béliinme kaginci evresindedir?

www.sefahocam.com

8) X, Y, Z, a pozitif tam sayilar olmak lizere

= (x. a)Y ™7 esitligi tamimlaniyor.

esitliginde a kagtir?




